

от 29 ЯНВ 38

Саратов

Газета №

В погоне за прибылью

Саратовский театр драмы имени Карла Маркса организовал выездные спектакли в клубе завода комбайнов. С сентября прошлого года коллектив театра поставил на сцене клуба десять пьес: «Год девятнадцатый», «Васса Жукована», «Слава», «Очная ставка», «Ревизор» и другие.

С каждым спектаклем число зрителей увеличивается. На спектакли театра драмы приходили жители поселка Юриш, Князевки и Цролетарского поселка.

Дирекция театра договорилась о постановке спектаклей на сцене заводского клуба с уплатой 200 рублей за каждый вечер. Но 20 января председатель завкома завода комбайнов тов. Тимофеев и директор клуба тов. Шейдельман отказались предоставить театру помещение на прежних условиях. Они заявили, что театр должен иметь свой обслуживающий штат и нести все прочие расходы, связанные с постановками театра. Больше того. По распоряжению Тимофеева были сняты афиши, сообщавшие о постановке 26 января пьесы «Бесиокойная старость» и запрещена продажа билетов на спектакль. Дирекция театра обратилась в завком с просьбой разрешить хоть один спектакль на прежних условиях, так как театр к нему уже подготовился. Но, очевидно, клуб завода комбайнов не заинтересован в организации театральных постановок на сцене. В погоне за прибылью, он сорвал работу театра, игнорируя интересы рабочего зрителя.

Культура жителей заводского поселка и окраины города растет с каждым днем. Рабочий зритель стремится увидеть игру профессионального актера, игру большого художественного мастерства.

Факт отказа клуба завода комбайнов от постановок театра по существу есть срыв большой культурной работы среди рабочих. Дирекция и общественные организации завода комбайнов обязаны пойти на встречу хорошему начинанию коллектива театра драмы, предоставив ему сцену.

Е. САНЬКОВА